

PHILIPS

AVENT

Ručna izdajalica s 3 čashiće

Jednostavna upotreba u pokretu

Izdajalica s mekim masažnim
jastučićem

Sadrži 3 čashiće za spremanje

Izrazito meki sisač za
novorođenče

SCF330/13



Veća udobnost, više mlijeka, jednostavna upotreba u pokretu*

Ručna izdajalica s masažnim jastučićem

Sjednite udobno, bez naginjanja prema naprijed, i prepustite našem mekanom jastučiću za masažu da nježno potakne protok mlijeka. Ručna izdajalica Avent ima samo nekoliko dijelova te se lako sastavlja, upotrebljava i čisti. Lagana i kompaktna, omogućuje lako izdavanje u pokretu.

Sjedite udobnije, bez potrebe za naginjanjem prema naprijed

- Udobniji položaj prilikom pumpanja zahvaljujući jedinstvenom dizajnu

Nježno stimulira otpuštanje i protok mlijeka

- Mekani jastučić za masažu koji pruža osjećaj topline

Ostale prednosti

- Intuitivno sastavljanje. Jednostavno vizualno usklađivanje dijelova
- Čišćenje je lako zahvaljujući malom broju zasebnih dijelova
- Jednostavno ručno upravljanje
- Kompatibilno s drugim Philips Avent proizvodima za hranjenje

Za izdavanje, pohranu i hranjenje

- U kompletu su 3 praktične čashiće za spremanje mlijeka

Jednostavno korištenje, spremanje i prijenos

- Kompaktan lagani dizajn

Istaknute značajke.

Udobniji položaj



Pumpa za izdavanje ima jedinstven dizajn koji omogućava protok mlijeka izravno iz dojke u bočicu, čak i kada sjedite uspravno. To znači da prilikom pumpanja možete udobnije sjediti: ne morate se naginjati naprijed kako bi mlijeko završilo u bočici. Kada udobno sjedite i kada ste opušteni tijekom pumpanja, mlijeko lakše protječe.

Meki masažni jastučić



Naš masažni jastučić ima novu baršunastu teksturu koja ostavlja topao osjećaj na koži radi ugodnog, nježnog poticanja protoka mlijeka. Jastučić je dizajniran da nježno oponaša bebino sisanje kako bi se potaklo otpuštanje mlijeka.

Za izdavanje, pohranu i hranjenje



Upotrijebite istu čašicu za izdavanje i spremanje izdojenog mlijeka te hranjenje bebe njime. Idealno za spremanje u hladnjaku ili zamrzivaču

Kompaktan dizajn



Pumpa za izdavanje ima kompaktan dizajn koji olakšava njezino postavljanje. Ergonomski oblikovana drška omogućava udobno držanje i potpunu kontrolu izdavanja mlijeka. Mali i lagani dizajn osigurava jednostavno spremanje i prijenos, što izdavanje izvan kuće čini diskretnijim.

Intuitivno sastavljanje



Jednostavno vizualno usklađivanje dijelova osigurava intuitivno sastavljanje.

Potpuno kompatibilan asortiman



Ova pumpa za izdavanje može se koristiti u kombinaciji s drugim proizvodima za hranjenje iz Philips Avent asortimana, uključujući naše bočice i spremnike za mlijeko iz linije Classic. Philips Avent nudi i asortiman dodatne opreme za njegu dojki koji će vam pomoći da dojite duže i udobnije.

Lako čišćenje

Čišćenje je lako zahvaljujući malom broju zasebnih dijelova. Svi dijelovi mogu se prati u stroju za pranje posuda.

Jednostavno ručno upravljanje

Ručna pumpa za izdavanje idealna je ako povremeno izdajate mlijeko i cijenite kompaktnost. Njome se lako može rukovati jednom rukom.

Specifikacije

Dizajn

Dizajn bočice: Ergonomski oblik, Široko grlo
Dizajn pumpe za izdavanje: Kompaktan dizajn

Materijal

Duda: Ne sadrži BPA*, Silikon
Čašica za spremanje mlijeka: Ne sadrži BPA*, Polipropilen
Izdajalica: Ne sadrži BPA* (samo dijelovi koji dolaze u dodir s hranom)

Što se nalazi u paketu

Extra soft newborn flow nipple: 1 kom.
Kućište pumpe za izdavanje s drškom: 1 kom.
Adapter za čašicu za spremanje mlijeka: 1 kom.
Jastučić standardne veličine: 1 kom.
Pakiranje s uzorkom jastučića za dojke: 1 u pakiranju (2 komada)
Čašice za spremanje mlijeka: 3 kom.

Jednostavnost uporabe

Korištenje izdajalice: Intuitivno sastavljanje, Lako čišćenje, Potpuno kompatibilan asortiman

Funkcije

Nema naginjanja naprijed: Sjedite u udobnom položaju
Meki masažni jastučić: Nježna stimulacija
U kompletu su čašice za spremanje mlijeka: Za izdavanje, pohranu i hranjenje

Faze razvoja

Faza: 0 - 6 mjeseci

